



ШКОЛЯР

Стенгазета средней школы № 45
г. Москва, ЦАО, Хамовники.



25 мая 2010 год



Прозвенит

Последний Звонок

в их школьной жизни!

Потом – экзамены,

*прощание с учителями, выпускной и
... самостоятельная взрослая жизнь!*

Пусть она сложится счастливо!

Пусть будут трудности и победы,

встречи с интересными людьми,

*яркие открытия, поиски смысла
жизни, работа и радость от нее,*

всепоглощающая любовь и

всевозможные переживания.

Пусть будет все, что делает человека

Человеком!

ПОЗДРАВЛЯЕМ

А ты все глядишь затуманенным взором,

В предчувствии новых путей и дорог.

Он скоро раздастся по всем коридорам

Печальный, прощальный, последний звонок.

От этих минут никуда нам не деться,

И каждый из нас с этим чувством знаком.

И значит, не только лишь школьное детство

Уходит от нас вместе с этим звонком.

Не каждая тропка окажется гладкой,

Не все испытания будут легки,

И жизнь перед нами лежит как тетрадка,

В которой пока еще нет ни строки.

Звени над прошедшим и над настоящим,

Над тем, что сберег я, и что не сберег.

Звени же над детством моим уходящим,

Печальный, прощальный, последний звонок!

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!

Последний раз Вы вместе, по-настоящему вместе.

Но это Вы поймете только потом – что последний и что по-настоящему...

Не завтра, может быть, даже не через год, но когда-нибудь проходя мимо

школы, обязательно остановитесь, оглушенные мыслью: а ведь школа ушла, ушла, и мы уже совсем взрослые. И первого сентября нового учебного года, который уже не будет для Вас школьным, будет ужасно неуютно, вдруг сильно потянет туда, в знакомые с детства стены, даже если Вы сегодня с легкостью выходите из них...

Будут потихоньку ослабляться узы, может быть, и не казавшиеся очень уж крепкими, но однажды с особой остротой поймете: крепкая она была, школьная дружба! Крепкая! Нам верится в то, что и берегу, манящему спокойствием и тишиной, Вы – сегодняшние выпускники – пристанете не скоро. Дорога в будущее – Ваша! Сегодня же наступает пора экзаменов.

Экзамены – это повторение пройденного. А повторение – мать учения. А учение – это свет. А свет – это символ чего-то хорошего и нужного. Значит экзамены – это и есть что-то хорошее и нужное.

И поэтому от всей души желаем Вам:

«Ни пуха, ни пера!»

ЛЮБЯЩАЯ ВАС АДМИНИСТРАЦИЯ.





В эту школу я пришла во втором классе. Моим первым учителем стала **Светлана Ивановна Горбылева**. Она запомнилась мне своей добротой и отзывчивостью. Поскольку я была новичком, мне было тяжело освоиться в новом коллективе, Светлана Ивановна помогла и поддержала в трудный момент, как и многие одноклассники. Это был достаточно дружный и веселый класс.

Грачева Вероника

УЧИТЕЛЬНИЦА ПЕРВАЯ МОЯ

*У каждого в жизни единственный раз
Бывает свой первый, свой памятный класс,
И первый учебник, и первый урок,
И первый залиvistый школьный звонок,
Кто дверь вам открыл в страну знаний,
открытий -
Ваш первый учитель!*

Вспоминаю свой первый класс – очень интересный и запоминающийся. Я учусь в 45-ой школе с 1 класса и моим учителем была Наталья Владимировна Макутина. Она была очень сильная, смелая и добрая.

Бутусов Стас

Заботливая и добродушная Наталья Владимировна Макутина.

Падерин Игорь

Моим первым учителем в школе была Наталья Владимировна Макутина. Она была очень заботливая и добрая.

Родичев Миша

Мой первый учитель Наталья Владимировна. Она мне нравилась, потому что ее дочь была моей лучшей подругой и вообще она просто добрый человек!

Глушакова Дарья

Мой первый класс я помню очень хорошо. Мы были дружными. Наша классная руководительница воспитала в нас любовь к учебе. Она часто делилась с нами своим жизненным опытом. Также мы часто посещали театры, музеи. Я до сих пор общаюсь со многими из тех, кто учился со мной в первом классе.

Налбандян Карина



• самая умная
Нетбайло Лера



• самая заботливая
Бугрова Маша



• самая энергичный и
самый спортивный
Бутусов Стас



• самая добрая и
ответственная
Грачева



• самые смешные
**Ярмоленко Сергей (он же самый неунывающий),
Падерин Игорь**



• Самые неуправляемые
**Ефремова Аня (она же самая надежная),
Захаров Юра**

- Самый интересный урок АЛГЕБРА
- Самый любимый урок РУССКИЙ ЯЗЫК
- Самый трудный урок ФИЗИКА
- Самый веселый урок ЛИТЕРАТУРА
- Самый незабываемый урок ИСТОРИЯ

САМЫЙ, САМЫЙ, САМЫЙ!

Наша «мама» всегда пытается казаться злой и строгой, но у нее никогда это не получается. Поначалу она позлится на нас, но через небольшое время вновь сидит и улыбается, потому что она нас все равно любит, ведь мы вместе все уже 5 лет.

Глушакова Дарья
Наша «классная мама» это Елена Георгиевна Агапова. Для меня она «классная мама» всего два года. Но за это время я привыкла к Елене Георгиевне и мне еще больше полюбились ее предметы. Она добрая, отзывчивая, заботливая «классная мама».

Грачева Вероника
Наша «классная мама» невероятно добрая и понимающая. Она нас всегда защищает, поддерживает. Я поражаюсь ее терпению. Мы все ее любим и уважаем.

Налбандян Карина

НАША "КЛАССНАЯ МАМА" какая она?

Крутая очень!!!

Яруллин Артур

Самая классная «классная мама».

Бутусов Стас

Самая заботливая учительница в нашей школе.

Родичев Михаил

Она лучшая, интересная, с ней легко общаться, понимающая.

Захаров Юрий

Елена Георгиевна самый добрый учитель в школе. Она интересно преподает русский и литературу, а главное доходчиво. К ней всегда можно подойти за советом, она всегда поможет и подскажет, как вести себя в той или иной ситуации.

Коржова Екатерина

Агапова Елена Георгиевна – именно тот человек, который стал для нас самым дорогим и любимым человеком в школе. Она всегда защищала нас, даже если мы были совсем не правы. Елена Георгиевна всегда помогала нам в учебе.

Овчаренко Андрей

Пожелания Классному руководителю

Остаться такой же жизнерадостной, побольше терпения с учениками, сильно не расстраиваться, когда мы уйдем. Ведь время от времени будем навещать ее обязательно.

Желаю любимому классному руководителю здоровья, счастья, хороших учеников и коллег.

Пусть не сломят ее неудачи, больше будет подарков судьбы. Улыбаться желаем ей чаще и свои все невзгоды забыть.

Желаю любимому классному руководителю здоровья, счастья, хороших учеников и коллег.

На этот вопрос достаточно трудно ответить. Столько всего было смешного и забавного. Особенно в последние два года. Думаю это уроки математики, всегда что-нибудь забавное происходит (кроме контрольных и самостоятельных работ). А если конкретнее, то мне понравился один момент из школьной жизни, когда в виду сильных морозов нужно было остаться дома и в школу не ходить, но многие пришли, причем те ученики, от которых такого «подвига» меньше всего ожидали.

Грустное воспоминание о школе это когда каждый год уходят выпускники, друзья которых ты знаешь. С ними жалко прощаться со школой связано очень много смешных, веселых воспоминаний. Я думаю, что Грачева Вероника рассказывать о таких моментах. Сейчас я учусь в таком классе, где каждый день случаются какие-то веселые происшествия. Особенный весельчак у нас Чилингарида Женя, который умеет развеселить в любой момент.

Я часто приходила в новые школьные коллективы, но и уходила я часто, так вот самое грустное было прощаться с учениками 10-го класса, с которыми я проучилась всего год, но которые стали мне очень близки. В этом классе Надежда Григорьевна Попова поставила мне по природоведению пробку в четверти, хотя я подходила к ней и пыталась исправить ее. Дома мне очень сильно влетело. Поэтому я до сих пор обижена на этого преподавателя. И из всех воспоминаний о школе это самое грустное.

Самое грустное воспоминание - Коржова Екатерина 1 сентября 1999 год – именно тогда я в первый раз понял, что я стал школьником, именно тогда мне сказали, что это мучение на 11 лет.

Овчаренко Андрей



САМЫЕ ЯРКИЕ, ВЕСЕЛЫЕ И ГРУСТНЫЕ МОМЕНТЫ

Крепких нервов.

Здоровья, счастья, успехов, звания «Самый лучший учитель».

Дорогая Елена Георгиевна, желаю Вам, чтобы Вы всегда гордились вашими учениками, оставались такой же доброй, умной и заботливой.

Побольше терпения с учениками. Она очень сильно научилась с нашим классом, а точнее с некоторыми их представителями.

Хочется пожелать, конечно, здоровья, еще больше терпения и хороших учеников.



Пожелания десятикласснику с моей парты

Учить предметы, которые будете сдавать. Не курить. Не унывать. Заниматься спортом.

Яруллин Артур

Хочу пожелать десятикласснику больше терпения, чтобы они двигались вперед, не теряли цели, уже хорошо задумывались о подготовке к экзаменам.

Грачева Вероника



Терпения и трудолюбия! Не попадаться учителям за прогулы, не забывать сменную обувь, не опаздывать на уроки.

Глушакова Дарья

Удачи в будущих экзаменах, в поступлении. Пусть они выберут профессию, к которой у них есть стремления.

Коржова Екатерина



Учиться, учиться и еще раз учиться! Не откладывать на завтра то, что можно сделать сегодня! Ведь остался всего год до окончания школы и до начала новой взрослой жизни. 11 класс пролетит незаметно, так что стоит уже сейчас усердно готовиться к ЕГЭ и строить планы на ближайшее будущее.

Налбандян Карина

Нам жалко расставаться с Вами

Да, будет скучно и грустно без школы, учителей и одноклассников.

Захаров Юрий

Честно? Не совсем... Конечно же это печально, покидать место, в которое ты ходил все 11 лет. Но хочется уже чего-то нового.

Глушакова Дарья

Мне с одной стороны жалко расставаться, но с другой хочется в институт. Обзавестись новыми знакомыми и друзьями.

Коржова Екатерина

Конечно мне жалко расставаться со школой. Очень сильно привыкла к ребятам. У меня в классе появилась хорошая подруга, с которой я провожу много времени и вне школы. И учителя все очень умные, хоть и строгие. Я жалею только об одном, что не училась в этой школе с 1-ого класса.

Налбандян Карина

